

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

# „ПОСЕВНАЯ“ В ОВЦЕВОДСТВЕ

У животноводов нашей области началась одна из ответственнейших кампаний — случка овец. Сейчас проводится осеменение овец раннего окота. Всего в области подлежит случке 975 тысяч овец, более половины из них — 500 тысяч — намечено осеменить с расчетом на ранний окот.

Работа очень большая, ответственная. Она в основном определит выход молодняка в будущем, 1971 году.

В нынешнем году в

Индерском районе получено в среднем на каждую сотню маток по 132 ягненка. Не секрет, что результат этот в основном получен благодаря хорошей случке овец. Вот и в нынешнем году здесь хорошо подготовились к проведению этой кампании.

Согласно рабочему плану для проведения ее хозяйствам области требуется 594 пункта искусственного осеменения, а имеется 523. Нехватает таких пунктов 71, в том

числе в хозяйствах Махамбетского района — 14, Кзылкугинского — 18, Эмбинского — 10.

Сейчас важно хорошо подготовить пункты искусственного осеменения. Здесь должна быть абсолютная чистота. К сожалению, в Кзылкугинском районе есть хозяйства, не уделяющие этому должного внимания.

Перед началом кампании необходимо обязательно провести предслучную сортировку маток по классам. И эта нужная рабо-

та не везде проведена. «От плохого семени не жди хорошего племени» — говорит народная мудрость.

Это значит, что очень многое в дальнейшем развитии животноводства зависит от производителей. Баранов-производителей в хозяйствах области достаточно. При

потребности 16,5 тысячи их имеется более 21 тысячи. А вот качество их еще не высокое. Из числа основных, имеется

только 1,5 тысячи элитных и около 2 тысяч —

первого класса. Нужно за-vezти необходимое количе-ство качественных бара-нов. Однако, как показала проверка, про-веденная работниками и облсельхозуправления, под

готовка к случке здесь

далеко не завершена. Из имеющихся пунктов ис-кусственного осеменения

24 оказались соверши-но непригодными, а всего по

району недостает 64 пунк-та. Отары овцематок не

рассортированы, произво-дители не подготовлены, а

руководители совхозов им-

211,5 тысячи овцематок, из них 73,7 тысячи ран-него окота. Однако, как показала проверка, про-веденная работниками и облсельхозуправления, под

готовка к случке здесь

далеко не завершена. Из имеющихся пунктов ис-кусственного осеменения

24 оказались соверши-но непригодными, а всего по

району недостает 64 пунк-та. Отары овцематок не

рассортированы, произво-дители не подготовлены, а

руководители совхозов им-

сделано.

Следует сделать упрек хозяйствам Мангистауско-го района. Всего в этом районе подлежит случке

далнейшее развитие ов-цеводства. Отношение к овцеводству надо корен-ным образом изменить, — говорил в своем докладе

на июльском Пленуме Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев.

«Посевная» в овцеводст-ве только началась. Еще есть возможность в ходе ее исправить многие упу-щенные, ликвидировать не-поладки. Нужно только еще раз проверить все

возможности, энергичнее взяться за дело. Следует помнить, что дальнейшее развитие общественного

животноводства во многом зависит от проведения этой важной кампании,